
 

 
irp

ro
g
ra

m
m

in
g
.ir 

 (هشتمی  )هفته زنگ حل مساله:

 

 

 

. جب داد. 2تَاى در یک هستطیل بِ هسبحت  را هی 1ّر چٌد ضلعی هحدة بِ هسبحت  ثببت کٌید 

هستطیل دٍ ًقطِ ببید رٍی ایي  را در ًظر بگیرید کِ بیشتریي فبصلِ را از ّن دارًد.در چٌدضلعی ای  راٌّوبیی: دٍ ًقطِ

 هَرد ًظر قرار گیرًد.

 

.  خیکوله در هبذا هختصات قرار گرفته است. او درn دهذ: هرحله حرکات زیر را انجام هی 

واحذ در یکی از چهار جهت )بالا، راست، پایین و چپ( حرکت کنذ.  iاو بایذ دقیقا         ام iی  در هرحله

هایی علاهت زده  زنین. چه خانه برسذ، این خانه را علاهت هی (x, y)ی  در صورتیکه خیکوله بتوانذ در انتها به خانه

 شونذ؟ هی

      یشبى تب هبدا حداکثر برابر  ّبیی کِ فبصلِ راٌّوبیی: ثببت کٌید بِ توبم خبًِ 

 
 تَاى رسید. است هی 

 

 

.  فرض کٌیدP(n)  تعداد افرازّبی عدد طبیعیn :ببشد، ثببت کٌید 

     
             

 
 

 حل کٌید.هسئلِ را بب استفبدُ از تٌبظر  راٌّوبیی: 
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. G تَاى رسید(. ثببت کٌید در ایي گراف  دار قَیب ّوبٌد است )از ّر راسی بِ ّر راس دیگر هی یک گراف کبهل جْت

 ٍجَد دارد. nتب  3دٍر بِ ّر طَلی بیي 

 ًیس ٍجَد دارد. i+1داشتِ ببشین دٍر بِ طَل  iاگر دٍر بِ طَل ثببت کٌید  راٌّوبیی: 

 

 .2n  ٍ 2ًقطِ سفیدn  رٍی یک خط ًیستٌد. ثببت کٌید خطی  ًقطِ ای 3ّیچ دارًد کِ  قرارًقطِ سیبُ در صفحِ طَری

 سوت خط قرار گیرد. 2ًقطِ در  n ر صفحِ ٍجَد دارد کِ از ّر رًگد

ای  : یک خط تصبدفی در ًظر بگیرید. خط را یک دٍر کبهل بچرخبًید ٍ ثببت کٌید در ایي چرخش لحظِیک راٌّوبیی

 .دارد کِ شرایط هسئلِ برقرار است ٍجَد

خط را حَل ی دیگر برخَرد کٌد. حبل  چرخبًین تب بِ یک ًقطِ حَل یک ًقطِ هی دٍ: در ّر هرحلِ خط راراٌّوبیی 

 دّین یک دٍر کبهل خَاّین زد. ّبی حرکت هی ّوَارُ در جْت عقربِچرخبًین. چَى  ی جدید هی ًقطِ

 

 

 

 

 

 تا داویایه دم است ای جان ز حیات حاصل ا بتًاویآن قذر که را غىیمت دان قت ي

 عیش بستاویکه از ديلت داد  کهجهذ   عًض داردعمر در گردين بخشی کام 


